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Dôvodová správa 

k vymenovaniu riaditeľa Verejnej knižnice Jána Bocatia 
 

     Riaditeľka Verejnej knižnice Jána Bocatia so sídlom v Košiciach   PhDr. Klára Kernerová 

požiadala listom zo dňa  30.  septembra 2014 predsedu   Košického samosprávneho kraja   

JUDr. Zdenka Trebuľu o  uvoľnenie z funkcie  riaditeľky Verejnej knižnice   Jána   Bocatia   

ku dňu 31. 12. 2014. Jej požiadavke bolo vyhovené. 

     Predseda  Košického samosprávneho kraja   v    súlade  so  zákonom   č. 302/2001  Z. z.   

o  samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších    predpisov    vyhlásil   konkurz 

na obsadenie funkcie riaditeľa Verejnej knižnice Jána Bocatia. Konkurzné podmienky boli 

zverejnené v denníku Korzár a na úradnej tabuli Košického samosprávneho kraja 

prostredníctvom webového portálu KSK.  Do konkurzu sa na základe zverejneného oznamu 

prihlásili celkom  šiesti uchádzači, ktorí splnili požadované kvalifikačné predpoklady 

a stanovené kritériá, na základe čoho boli pozvaní na konkurzné konanie uskutočneného  dňa 

12. novembra 2014 na Úrade Košického samosprávneho kraja. 

Do konkurznej komisie boli predsedom KSK vymenovaní členovia: Ing. Emil Ďurovčík – 

podpredseda KSK (predseda konkurznej komisie); MUDr. Renáta Lenártová PhD. – 

predsedníčka Kultúrnej komisie Zastupiteľstva KSK; Ing. Ondrej Bernát – riaditeľ Úradu 

KSK;  PhDr. Jana Kovácsová – vedúca Odboru kultúry a CR Úradu KSK; PhDr. Daniela 

Džuganová – predsedníčka Slovenskej asociácie knižníc.  

Komisia po preskúmaní požadovaných dokladov a posúdení   predloženého koncepčného 

materiálu  skonštatovala, že   uchádzači    spĺňajú    podmienky    vyhlasovateľa    pre   účasť 

v konaní. Jednotliví uchádzači postupne predstavili svoje vízie a koncepčné zámery na rozvoj 

knižnice.  Komisia prehodnotila  prezentácie jednak z hľadiska koncepčného a strategického 

významu so zameraním na  rozvoj Verejnej knižnice Jána Bocatia aj so zreteľom na jej 

postavenie krajského metodického centra pre ostatné   regionálne knižnice v zriaďovateľskej 

pôsobnosti KSK, ako aj z hľadiska schopnosti a predpokladov uchádzačov pre úspešnú 

organizátorskú a  riadiacu prácu  v pozícii štatutára  organizácie. Na základe výsledkov 

hodnotenia konkurzná komisia odporúčala predsedovi KSK predložiť na rokovanie 

Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja návrh na vymenovanie do  funkcie riaditeľa 

Verejnej knižnice Jána Bocatia so sídlom v Košiciach: Ing. Soňu Jakešovú. 

Pani   Soňa   Jakešová    po  skončení  štúdia   na   Vysokej   škole  technickej v Košiciach 

v  r. 1988  pracovala ako  redaktorka spravodajstva a publicistiky v denníku Košický Večer, 

neskôr ako šéfredaktorka podnikových novín Strojár, publicistka  celoslovenského časopisu 

Slovenska, redaktorka v tlačovej agentúre SITA. Riadiace skúsenosti získala v rokoch 1995-

2000 vo funkcii  vedúcej redaktorky oddelenia  spravodajstva Východoslovenských novín. 

Počas  svojej pracovnej  kariéry od roku 2003 nepretržite  po súčasnosť aktívne prichádzala 

do styku s rôznymi  činnosťami v oblasti  vzťahov s verejnosťou a   médiami,  televíznej 

tvorby a publikačnej   činnosti, v ktorej má  bohaté praktické skúsenosti. Od študentských čias  

sa venuje písaniu fejtónov, ktoré sú pravidelne zverejňované v novinách -  a poviedok 

zverejňovaných  v časopisoch a na internete. Je spoluautorkou 9 knižných zbierok poviedok 

medzi inými aj s tematikou regionálneho historického významu.  Vo funkcii hovorkyne Úradu 

Košického samosprávneho kraja mala  možnosť  pri príprave, tvorbe a výrobe  televízneho 

magazínu KSK zoznámiť sa s činnosťou a spôsobom fungovania kultúrnych zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK.  Pani Ing. Soňa Jakešová má všetky osobnostné 

predpoklady a odborné skúsenosti potrebné pre kvalitný výkon organizátorskej a   riadiacej 

práce   vo   funkcii riaditeľky Verejnej    knižnice   Jána Bocatia so sídlom v Košiciach.  
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